

高调皮帕甩掉男友

在威廉凯特大婚上以美臀艳惊全球的凯特妹妹皮帕又爆出大新闻。据英国《太阳报》昨日报道,皮帕已经和热恋多年的男友阿历克斯·劳登分手,恢复单身。不仅如此,她还被发现与前男友乔治·佩尔西出双入对。

▶左图为皮帕与阿历克斯·劳登,右图为皮帕与乔治·佩尔西



凯特大婚后 皮帕没和男友见过面

《太阳报》报道,威廉和凯特大婚后不久,皮帕和阿历克斯·劳登就分手了,两人再也没有见过面。皮帕说,她和阿历克斯“仍然是好朋友”。

而英国媒体确实也已经有好几个星期没发现两人一起出现在公众面前了。30岁的阿历克斯曾经是板球运动员,几周以来,即使是重要的板球比赛日

期,看台上也没有了皮帕的身影,而以前她都会和阿历克斯一起观看比赛。

一位消息灵通人士说:“在威廉凯特的婚礼上成为全球瞩目的焦点后,皮帕的行事已变得非常高调,她与阿历克斯的分歧越来越大,两人已经很难说到一块去。”

皮帕最近多次高调出现在公众面前,她到现场观看了法国网球公开赛,与伙伴们到马德里度假,参加各种私人宴会,上周六,她还和凯特一起参加了一场婚礼。而阿历克斯一直低调地呆

在西伦敦的富勒姆区,老老实实地做他的经纪人工作。

和前男友打得火热

不仅如此,上周,皮帕还被发现与她的前男友,富可敌国的诺森伯兰公爵之子乔治·佩尔西在红圈酒店共享了3个小时的浪漫大餐。

饭后,两人悄悄回到乔治的豪华房间,直到凌晨2点才再次出现,26岁的乔治给了皮帕一个晚安拥抱后,两人才分手告别。

但仅仅几个小时后,他们又一起出现在伦敦西部的女王网

球俱乐部,欣赏英国著名网球选手穆雷的表演。

不仅如此,皮帕甚至还去乔治开的地热能公司当起了打工妹。《星期日镜报》透露说,皮帕与乔治一直都是很好的朋友,乔治最近需要人手,而皮帕又极其热爱尝试新事物。皮帕的主要任务就是帮助该公司得到政府的许可执照,以便公司的新产品上市。

乔治是他父亲3.15亿英镑财产的继承人,他是皮帕爱丁堡大学的校友,当时两人曾经约会过。 快报记者 潘文军 编译

英国母亲要把子宫移植给女儿

据英国《每日电讯报》6月13日报道,全世界第二例子宫移植手术正在紧张筹备中,一旦成功,英国妇女奥托松和其女儿萨瓦将创造新的历史。

25岁的萨瓦患有“女性生殖器畸形综合征”,生下来就没有生殖器官,这种病的概率为1/5000。现在,她56岁的母亲奥托松决定将自己的子宫奉献给女儿。如果成功了,萨瓦将能够怀孕,并用曾经孕育自己的子宫生育宝宝。

母亲奥托松则表示:“她比我更需要这个器官。我已经有两个女儿了,它在我身上已经完成了使命。”

2000年,一名26岁女子曾在沙特阿拉伯接受了世界首例子宫移植手术,捐献者是一名46岁女性。不过,由于病人在手术99天后出现不适症状,医生不得不将她的新子宫移除掉。

如今,医学有了较大发展,瑞典哥德堡市一个医学小组表示,他们目前已经能够成功实施移植手术。

据悉,手术初步定于明年春季在瑞典进行。 据《中国日报》

低调凯特旧衣新穿



6月10日的凯特

2009年的凯特

与高调的皮帕相比,身为王妃的凯特低调了很多。虽然嫁入王室没多久,但凯特显然已经开始遵循这个贵族之家的古老传统:旧衣新穿。

6月10日,在菲利普亲王90寿诞庆典之际,这位新晋剑桥公爵夫人身着一件蓝色藤蔓提花外套,这件衣服在她2009年出席威廉王子密友婚礼时就亮过相。此外,凯特当天搭配的那双裸色高跟鞋也是近期出镜率颇高的单品。

一天前,她穿着黑白绸缎酒会礼服裙参加闺蜜婚礼,这件衣服就更有年头了,她在2007

年和威廉短暂分手期间,就穿着这条裙子和妹妹皮帕夜游伦敦。

谈起旧衣新穿,英女王伊丽莎白二世和长公主安妮都已经树立了好榜样,尤其是安妮公主,一件礼服竟穿了27年,其节俭程度很令人钦佩。

其实,凯特“平民王妃”的形象早已深入人心。她很喜欢逛伦敦购物街,购买平价服装。婚礼前,这位准新娘曾为自己添置了几件便宜的蜜月夏装,总共才花了225英镑(约合人民币2417.5元),其中一条蕾丝内裤只需要3.9英镑。

据《中国日报》



6月9日的凯特

2007年的凯特

明年开始 韩国男人老婆难找

综合消息 据韩国《朝鲜日报》网站13日报道,从2012年起,韩国进入适婚年龄的男性激增,“新娘难求”的现象可能将会出现。韩国统计厅的《2010年人口普查》资料对适婚年龄层(男性28至32岁,女性25至29岁)人口的调查显示,今年,每100名韩国女性对应的男性为119名,2012年、2013年为123名,2014年为119名。

据介绍,明年进入婚龄的韩国28至32岁男性比他们的结婚对象——25至29岁女性多36万人。2013年和2014年分别比女性多34万和27.5万,因此,新娘难找的现象将会持续。以普通婚龄为准,今年男性比女性多19万人,去年多7万人。

另外,重男轻女倾向严重时期出生的女性也在同一时期进入适婚年龄,从而加重了新娘不足现象。因此,35岁左右的未婚男性将从明年开始大幅增加,“姐弟配”或“未婚男性配离婚女性”的婚配形式可能会增加。

文鼎壹号 WIRESTaurant

追求真味 中华艺术料理
Pursuing True Taste Of Chinese Art Cuisine

百香俱全,厨明如珍,选料食珍,用心精其韵味,泡发宁致,新派新派,让味蕾食遍极致美食

文鼎壹号 | 宁波·香港·南京

南京市建邺区江东中路226号欧洲城4层 电话:0815 0777 向阳造港 旗下品牌